

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zezwolenia na pomoc państwa w ramach przepisów zawartych w art. 87 i 88 Traktatu WE**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 262 z dnia 21 października 2005 r.)

(2005/C 270/20)

Na str. 5, przypadek pierwszy „Nr pomocy”:

zamiast: „N 292/2004”,

powinno być: „N 292/2005”.
